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Ответы к вступительному экзамену по экономике 

 

Социально-экономический профиль 

10 класс 

Общий комментарий к оцениванию: ответы без пояснений и решений не 

засчитываются (указано в листе с заданиями) 

 

Задача 1 (10 баллов)  

 

4 балла:  

 

4 балла:  

 

АИ Алексея в производстве котлет = 1,4 пирожка.  (1 балл) 

АИ Василия в производстве котлет = 1,8 пирожка.  (1 балл) 

 

Котлеты, 
шт. 

Пирожки с яблоками, 
шт. 

300  

420 

КПВ Алексея 

Котлеты, 
шт. 

Пирожки с яблоками, шт. 

100  

180 

КПВ Василия 



Задача 2 (10 баллов)  

1) из 20 произведенных тонн, следует продать 15 т. (5 баллов) 

2) 10 т. максимизирует прибыль (5 баллов) 

 

Задача 3 (12 баллов)  

1) Qd = 100 – 2p   

    Qs = 4p – 20. (по 2 балла за каждую выведенную функцию). 

2) государство установило цену, равную 18 ден.ед. (3 балла).  

3) на рынке экспорт равен 120 ед. (3 балла).  

будут покупать товара на данном рынке 20 ед. (1 балла). 

будут производить 140 ед. (1 балла). 

 

Задача 4 (8 баллов)  

 

1) Производительность труда выросла на 100 % (4 балла). 

2) Издержки фирмы на оплату труда упали на 22% (4 балла). 

 

Задача 5 (10 баллов) 

  

Основные идеи в ответе:  

1) Экономическая прибыль позволяет оценить выгодность данного проекта 

(бизнеса) в сравнении с альтернативным вариантом (5 баллов). Учитывает 

альтернативные, вмененные (неявные) издержки. 

Ошибочно просто указать, что сравнивает выручку и издержки. Вопрос именно 

в экономической прибыли, а не просто прибыли. 

2) наличные деньги, выгоды: возможность расчета везде, нет риска при отзыве 

лицензии у банка 

Издержки: упущенный банковский процент, риск кражи,  снижение 

покупательской способности при инфляции 

 

безналичные деньги: процент по вкладу (до востребования),  кэш-бэк,  высокая 

скорость перевода в разные географические места 

(-): лимит по снятию наличности, комиссия, не везде есть терминалы, банковское 

мошенничество 

 


